



### **5.1. Баскетбол (штрафные броски).**

Соревнования проводятся в два этапа, в каждом по 10 бросков, согласно правилам.

Места определяются по наибольшей сумме очков, набранных за два этапа. При равенстве очков у двух и более участников, победитель определяется по лучшему результату во втором этапе. В случае равенства очков даются дополнительные серии из 3-х бросков до выявления победителя между участниками. Перерыв между этапами до 3-х минут.

### **5.2. Дартс.**

Соревнования проводятся в упражнении «Набор очков» по концентрической мишени - 5 подходов по 3 броска каждым участником. Мишень устанавливается на высоте 1,73 м от пола, позиция для метания находится от мишени на расстоянии 2,37 м. Счёт ведётся по дротикам, оставшимся в мишени после трёх бросков. Отскочившие от мишени дротики или выпавшие из неё считаются промахом.

Места определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более игроков преимущество определяется по наибольшему количеству 10, 9, 8 и т.д. баллов.

### **5.3. Комплексное упражнение.**

В программу соревнований входят: прыжок в длину с места и метание набивного мяча из-за головы сидя (вес мяча для мужчин - 3 кг, для женщин - 1 кг). Победители определяются по наименьшей сумме мест, занятых участниками в видах программы. При равенстве очков преимущество имеет участник, показавший лучший результат в прыжках в длину с места.

### **5.4. Настольный теннис.**

Игры проводятся из 3 партий до 2 побед. Партия играется до 11 очков.

Каждому участнику необходимо иметь личную ракетку.

### **5.5. Стрельба из пневматической винтовки.**

Стрельба выполняется из пневматической винтовки МР-512 (электронный тир). Соревнования проводятся по упрощённым правилам. Дистанция 6 метров, сидя с упором локтей о стол, 3 пробных, 10 зачётных выстрелов по мишени.

Победитель определяется по наибольшей сумме выбитых очков. В случае равенства очков у двух и более игроков преимущество определяется по наибольшему количеству 10, 9, 8 и т.д.

### **5.6. Шашки, шахматы.**

Система проведения соревнований и количество туров определяется судейской коллегией в зависимости от количества участников, прибывших на соревнования. Контроль времени на партию - 15 мин. каждому участнику.

Победа - 1 очко, ничья - 0,5 очка, поражение - 0 очков.

### **6. Определение победителей:**

Победитель и призёры определяются в соответствии с действующими правилами соревнований, раздельно среди инвалидов и ветеранов.

### **7. Награждение:**

Победители, призёры награждаются дипломами и медалями МБУ ДО «СШ «Победа».

### **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение спортивных соревнований:**

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 г.)»

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача.

### **9. Финансирование:**

Расходы, связанные с проведением соревнований, возлагается на МБУ ДО «СШ «Победа». Расходы по командированию участников соревнований, проезд, питание обеспечивают командирующие организации.

**10. Подача заявок на участие:**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 15.00 30 сентября 2024 года в МБУ ДО «СШ «Победа» или направляются по электронному адресу: [fokngosk@mail.ru](mailto:fokngosk@mail.ru). Оригиналы - в день соревнований до начала жеребьевки.

**Всем зрителям, представителям команд и участникам соревнований  
иметь сменную обувь.**

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.**